1 6 4 OpTrorpeyrojibHUK. BbicoTbI. OnMUCAHHAS OKPY/KHOCTH
] ]

3ajaHus JUIS ITOITOTOBKH

1) B octpoyronsnom Tpeyronbanke KMN npoBeneHbl BICOTEI KB 1 NA.
a) Jlokaxure, uto yron ABK pasen yriny ANK.

0) Haiinmute panuyc oKpy>KHOCTH, ONMCAaHHOW OKOJIO TpeyroibHUKa ABM, eciiu u3BecTHO, yTo KN = 82
u LKMN=45".

2) B tpeyronpauke ABC yron ABC tynoi, H — Todka nepecedeHus Mpoa0KeHIHA BRICOT, yroia AHC pasen 60°.
a) Jloxaxxure, uro yroia ABC pasen 120°.
0) Hatinure BH, ecniu AB=7, BC=8

3) Touka M — cepenuHa runoTeHy3bl 4B npsiMoyrosbHOro TpeyroyibHuka ABC. CepeaMHHbBIN
MEPIICHANKYJISIP K TUIIOTEHY3€ nepecekaeT kareT BC B Touke N

a) Jokaxwure, yto LCAN =ZCMN.

0) Haiinure oTHOIIEHHE paglyCcOB OKPY>KHOCTEH, OMTMCAHHBIX OKOJIO TpeyroibHuka ANB u CBM, ecnu
tg/BAC=4/3

4) Yron BAC tpeyronsauka ABC paBeH a. Ctopona BC sBIS€TCsI XOpIOH OKPYKHOCTH C 1ieHTpoM O 1
paauycoM R, IpoxXoAsIel 4yepe3 HEHTP OKPYKHOCTH, BIMCAaHHOMN B TpeyrosibHUK ABC.

a) Jlokaxxure, 9T0 OKOJI0 YeThIpeXyroybHruKa A BOC MOXHO ONUCATh OKPY>KHOCTbD.

6) 13BecTHO, 4TO B UeTHIpeXyroidbHUK ABOC MOXHO BIHCATh OKPYXKHOCTh. HaiinuTe paanyc 3Toit
OKPY>KHOCTH, eciiu R=6, a=60"

5) Touka O — EHTp OKPY>KHOCTH, OIIMCAHHOW OKOJIO OCTPOYIroJbHOro TpeyroiasHuka ABC, a BH —
BBICOTA ITOT'0 TPEYrOJIbHUKA.

a) Jlokaxwure, yto LABH = ZCBO

6) Haiinure BH, ecniu AB =8, BC=9, BH=BO



BaﬂaHI/IH JJIA IIOATOTOBKH

3amanne 16 Ne 508256
1) B octpoyronsnom Tpeyronbauke KMN npoBeneHbl BICOTEI KB 1 NA.
a) Jlokaxxure, uto yron ABK pasen yriny ANK.

0) Haiinmute panuyc oKpy>KHOCTH, ONMCAaHHOW OKOJIO TpeyroibHUKa ABM, eciiu u3BeCTHO, yTOo KN = 82
u LKMN=45".

Samanue 16 Ne 516801

2) B tpeyronsauke ABC touku 4;, B; u C; — cepenunsl ctopod BC, AC u AB cooTBeTCTBEHHO, AH —
BhicoTa, ZBAC=60", Z/BCA=45".

a)llokaxwure, uto A;, B;, C; n H nexxar Ha OAHOU OKPY>KHOCTHU

0) Haiinure A;H, ecmu BC= 2\/5

Samanue 16 Ne 517265

3) Touka M — cepenuHa runoTeHy3bl A8 npsiMoyrosbHOro TpeyroyibHuka ABC. CepeaMHHbBIN
MEPIICHANKYJISIP K TUIIOTEHY3€ nepecekaeT kareT BC B Touke N

a) Jokaxure, uto LCAN =ZCMN.

0) HaiimuTe oTHOIIEHHE PaliyCOB OKPYKHOCTEH, OMMCAHHBIX OKOJIO TpeyroiabHuka ANB u CBM, ecnu
tg/BAC=4/3

Samanue 16 Ne 519517

4) Yron BAC tpeyronsnuka ABC paseH a. Ctopona BC sBisieTcst XOpJ10il OKpyKHOCTHU ¢ 1ieHTpoM O u
paauycoM R, NIpoxXoAsIel 4yepe3 HEHTP OKPYKHOCTH, BIMCAHHOMU B TpeyrosibHUK ABC.

a) Jlokaxxure, 9T0 OKOJIO YeThIpeXyroyibHruKa A BOC MOXHO OIUCATh OKPY>KHOCTbD.

6) N3BecTHO, YTO B 4eTHIpeXyroidbHUK ABOC MOXHO BIHCATh OKPYXKHOCTh. HaiinuTe paanyc 31oit
OKpY>KHOCTH eciii R=6, a=60"

3amanue 16 Ne 520976

5) Touka O — HEHTP OKPYKHOCTH, OIIMCAHHOW OKOJIO OCTPOYIroJbHOro TpeyroiasHuka ABC, a BH —
BBICOTA ITOT'0 TPEYrOJIbHUKA.

a) Jlokaxwure, yto LABH = ZCBO

6) Haiinure BH, eciu AB =8, BC=9, BH=BO



1 6 [ 4 OpTOTpeyI‘OJI])HI/IK, BbBICOTHI, OINUCAHHAA OKPY/KHOCTD .

1) B octpoyronsHoM Tpeyroiasauke 45C npoBeaeHsl BoICOTE AP u CQ.

a) Mokaxwure, uro yron PAC pasen yriy POC.

0) Haitnure pamnyc okpy>XKHOCTH, OTIMCAHHOH O0KOJI0 Tpeyroibauka ABC, eciii nu3BecTHO, uTo PO =10 1
ZABC=60".

2) B tpeyronsuuke ABC Ttouku 4;, B; u C; — cepenunsl ctopoH BC, AC u AB cootrBeTcTBeHHO, AH — BBICOTA,
ZBAC=60°, ZBCA=45".
a)llokaxkure, 910 A;, B;, C; u H nexat Ha OTHON OKPYKHOCTH

6) Haiigure A;H, eciiu BC= 2\/§

3) Touka M — cepeapiHa TUTIOTEHY3HI AB IPAMOYTOJIEHOTO TpeyroibHuka ABC. CepeMuHHBIN MePIECHANKY ISP K
TUTIOTEeHY3€ Tepecekaet kareT BC B Touke N

a) Jloxaxure, uro LCAN =ZCMN.

0) Haiinure oTHOITICHHE pagiycOB OKPYKHOCTEH, ONMMCAHHBIX OKOJIO TpeyronbHUKa ANB u CBM, ecmn
tg/BAC=12/5

4) Yron MKN tpeyronsuuka KMN paBeH a. CtopoHa MN gBisieTcst XOpAOH OKPYKHOCTHU ¢ LIEHTpoM O U paTuycoM
R, npoxopsiieit uepes HeHTP OKPYKHOCTH, BIMCAHHOM B TpeyroiabHUk KMN.

a) Jlokaxxure, 4TO OKOJIO YeThIpexyroibHuKa KMON MOXKHO ONUCAaTh OKPY>KHOCTB.

0) U3BecTHO, 4TO B UeThIpexyroibHUK KMON MOXHO BIHCAaTh OKPY)KHOCTh. HalinuTe paguyc 3Toi OKpYKHOCTH,
ecmn R=12, =120’

5) Touka O — UEHTpP OKPYKHOCTH, OIIUCAHHOW OKOJIO OCTPOYTOJILHOTO TpeyroiabHuka ABC, a BH — BbIcoTa 3TOT0O
TPEyrojbHUKA.

a) Jloxaxwure, uro LABH = ZCBO

0) Haitnure BH, eciu AB =16, BC =18, BH= BO

1 6.4 OpToTpeyrojibHUK, BHICOThI, ONUCAHHAS OKPYKHOCTD .

1) B octpoyromsaoM Tpeyronbpanke ABC npoBeneHsl BEICOTH AP u CQ.

a) Mokaxwure, yro yron PAC pasen yriy POC.

0) Haiinure pagnyc okpy>KHOCTH, ONTMCAHHON OKOJIO TpeyroibHuka ABC, ecinu n3BecTHO, uTo PO = 10
ZABC=60".

2) B tpeyronsuuke ABC Ttouku 4;, B; u C; — cepenunsl ctopoH BC, AC u AB cootBeTcTBeHHO, AH — BBICOTA,
ZBAC=60", Z/BCA=45".
a)Jlokaxwure, uto 4,, B;, C; n H nexat Ha 0THOW OKPYKHOCTH

6) Haiigure A;H, eciiu BC= 2\/§

3) Touka M — cepeauHa TUNOTEHY3bI 4B MpAMOYTOonbHOTO TpeyroasHuka ABC. CepeInHHBIA NEPIEHANKYIIAP K
TUTIOTEeHY3€ Tepecekaet kareT BC B Touke N

a) Hokaxwure, uto LCAN =£LCMN.

0) Haiinure oTHOITICHHE pagiycoOB OKPYKHOCTEH, ONMUCAHHBIX OKOJIO TpeyronbHUKa ANB u CBM, ecmn
tg/BAC=12/5

4) Yron MKN tpeyronsuuka KMN paBeH a. CtopoHa MN gBisieTcst XOpAOH OKPYKHOCTHU ¢ IEHTpoM O U paTuycoM
R, npoxopsiieit uepes HeHTP OKPYKHOCTH, BIMCAHHOM B TpeyroiabHUK KMN.

a) Jlokaxxute, 9T0 OKOJI0 YeThIpeXyroibHuka KMON MOXHO OIACATh OKPYKHOCTD.

0) H3BecTHO, uTO B UeThIpexyroibHUK KMON MOXHO BIHCAaTh OKPY)KHOCTh. HalinuTe paguyc 3Tol OKpYKHOCTH,

ecn R=12, =120°

5) Touka O — UEHTpP OKPYKHOCTH, OIIMCAHHOW OKOJIO OCTPOYTOJILHOTO TpeyroiabHuka ABC, a BH — BbIcoTa 3TOTr0
TpEeyroJibHHKA.

a) Hokaxwure, uro LABH = ZCBO

0) Haitnure BH, eciiu AB =16, BC =18, BH= BO







